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2020. május 10. 

Bölcsesség a családban 

Édesanyák Napja 

      

Lekció: Efézus 5:21-33                          

 

Textus: „Mindenki egyenként úgy szeresse a feleségét, mint önmagát, az asszony pedig 

tisztelje a férjét.” (Efézus 5:33)  

„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el 

attól.” (Példabeszédek 22:6)                  

 

Kedves Testvéreim! 

 

 Egy édesanya épp a fia szobája előtt ment el, amikor látja, hogy szépen meg van 

ágyazva és minden rendbe van rakva. Miután bemegy a szobába, meglátja, hogy egy 

boríték van a párnán, mely az édesanyának és édesapának van címezve. Rossz előérzettel 

felbontja az anya a borítékot és reszkető kezekkel kezdi olvasni a levelet: 
 

 Kedves Anya és Apa! 
 

 Sajnálom, hogy ezt a levelet írom nektek, de elszöktem a barátnőmmel, mert ki 

akartam kerülni a családi veszekedést veletek. Nagyon szeretem ezt a lányt, aki olyan jó 

hozzám. Tudom, hogy sosem egyeznétek bele a kapcsoltunkba, mert különféle piercingek és 

tetoválások vannak a testén. Szűk motoros bőrszerkót hord, és különösen azt nem 

fogadnátok el, hogy jóval idősebb nálam. De nemcsak az irántam érzett szerelme fog meg, 

hanem az egész lénye.  

A barátnőm azt mondja, hogy ketten nagyon boldogok leszünk. Van egy lakókocsija 

az erdőben és elegendő tüzelőfát gyűjtött egész télre. Mindketten szeretnénk gyerekeket. 

 Ne aggódjatok, 15 éves vagyok és tudok magamra vigyázni. Biztos vagyok benne, 

hogy egy nap meg fogunk látogatni benneteket, és látni fogjátok az unokáitokat is.  

 Fiatok, Ken. 

 Ui.: Semmi sem igaz abból, amit leírtam. Tomiéknál vagyok. Csak szerettem volna a 

figyelmeteket felhívni arra, hogy rosszabb dolgok is lehetnek ebben az életben, mint egy 

rossz jegy az ellenőrzőben, amit a fiókomban találtok. Szeretlek mindkettőtöket! Hívjatok 

fel, amikor hazajöhetek, és nem lesztek már rám mérgesek.  
   

 Ha tudni akarjátok, hogy miért vannak az anyáknak és az apáknak őszhajszálai, 

akkor ezért. Akiknek már nagyobb gyerekei vannak, azok sokkal jobban tudják, hogy mit 

jelent szülőnek lenni. A szülőség –de maga a család általában véve– sok energiát és erőt 

igényel, és sok bölcsességre és világos látásra van szükségünk ahhoz, hogy jól csináljuk a 

dolgokat. 

A család az úgynevezett „lelki iskolánk” legmagasabb foka. Mutathatjuk a jobbik 

arcunkat a munkahelyünkön, a barátaink körében, még a templomban is, de a házasságban 

vagy a gyermekeink körében semmit nem rejthetünk el. A feleségem egyszer ezt mondta: 
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„Akik igazán vagyunk, az igazi jellemünk, azok felé mutatkozik meg leginkább, akik a 

legközelebb állnak hozzánk.” A családban éljük át a legnagyobb örömöket, de ott 

tapasztalunk meg olyan dolgokat is, amiket talán sehol máshol nem.     

 A családom az életem nagy ajándéka Istentől. Nagy örömöt ad számomra és, amikor 

távol vagyok feleségemtől, gyerekeimtől, akkor nagyon hiányoznak. Ugyanakkor a család 

lehet az élet egyik nagy kihívása is. A családban szembesülhetünk önző mivoltunkkal, a 

bűneinkkel, a tökéletlenségeinkkel. Ott lehet megtanulni nagyon sok mindent, például azt, 

hogy lehetnek és vannak olyan hibáink, amikről nem is tudtunk vagy nem vettünk 

tudomást. Mégis a családdal lenni, és családban élni az egyik legcsodálatosabb dolog 

ebben az életben, de valljuk be őszintén, vannak családok, ahol a helyzet lehet igen embert 

próbáló. Vagy vannak olyan családtagok, akikkel nem könnyű kapcsolatban lenni.   

 A mai napon, Édesanyák napján nézzük meg, hogy mit tanít Isten igéje a családról, 

és vizsgáljuk meg, hogy mit mond konkrétan a házasságról és a gyerekeinkkel 

kapcsolatban. A Biblia nyíltan beszél a családi életről és annak kihívásairól, illetve utat 

mutat abban, hogy hogyan éljünk gyümölcsöző életet és hogyan kezeljük a nehézségeket.  

 Ahhoz, hogy meg tudjuk őrizni a családunkat, a házasságunkat és azt ápolni, 

gondozni tudjuk, bölcsességre van szükségünk. És persze a család, a házasság kihívásainak 

sikeres kezeléséhez –valljuk be–, szintén szükség van bölcsességre. 

 A legtöbbünk számára a parancs egyértelmű, hogy hogyan ápoljuk és védjük a 

házastársi és a családi kapcsolatainkat. A házastársi kapcsolatunkra nézve Isten igéje ezt 

mondja: „mindenki egyenként úgy szeresse a feleségét, mint önmagát, az asszony pedig 

tisztelje a férjét.” (Efézusi levél 5:33) Amikor ez a két alapelv –a szeretet és a tisztelet– 

megvan egymás iránt a házasságban, akkor a kapcsolat növekszik és épül. Erre a 

gyerekeink is felfigyelnek és azáltal, hogy a szeretet és a tiszteletet megéljük előttük, 

példák leszünk számukra. Éppen ezért tanítja a Biblia a gyermekeinkkel kapcsolatban ezt: 

„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el 

attól.” (Példabeszédek 22:6) 

 Mindez azonban nem fog csak úgy önmagától megtörténni. Ha házasságban, 

családban élsz, akkor fontos, hogy keress és találj olyan alkalmakat és lehetőségeket, 

amikor kifejezheted a társadnak, a gyerekeidnek, hogy szereted őket. Sokféle lehetőség 

van arra, hogy építsük a kapcsolatunkat a házastársunkkal és a gyerekeinkkel. Isten meg 

tudja adni a bölcsességet, hogy hogyan. A bölcsesség pedig azok számára, akik házasok és 

gyerekeik vannak azt jelenti, hogy mindent megtesznek azért, hogy megőrizzék és ápolják 

a kapcsolatukat azáltal, hogy szeretik és tisztelik egymást az Úr Jézus Krisztus segítsége és 

a Szentlélek útmutatása által.  

 Az Úr áldjon meg mindannyiunkat, hogy növekedni tudjunk a kapcsolatainkban, és 

az egymás iránti szeretet és a tisztelet gazdagodjon az életünkben. Ámen. 

 

Szeretettel Krisztusban: 

 Ft. dr. Krasznai Csaba 

lelkipásztor             


